

谦虚是一种品德

烟台三中2024级11班 于奕凡

看完了巴黎奥运会,我内心十分激动。让我印象最深的一位中国运动员是刘宇坤——男子50米步枪三姿世界纪录保持者。

在巴黎奥运会射击男子50米步枪三姿决赛中,刘宇坤镇定地走上赛场。他拿枪的姿势十分标准,动作熟练地瞄准、射击。我想,他能代表国家参赛,背后一定是付出了无数的汗水、时间和精力,也一定面对过不少艰难困苦,才有了如今的镇定自若。

刘宇坤发挥出色,如愿获得了金牌。但他并不满意自己的成绩,因为没有得到满分而感到遗憾。他谦虚的品德,让我敬佩不已。在学习中,我们不应该为一次成功而沾沾自喜,更不该为失败而垂头丧气、自我放弃。我们应砥砺前行,勇于自省,谦虚谨慎,争取超越自我,成为更好的人。“人的潜力是一座冰山,海平面上站着每一个人。”我相信,只要谦虚、努力、不放弃,就一定能活出属于自己的人生,创造美好的未来。

《鸽子的礼物》读后感

芝罘区毓璜顶小学二年级四班 李明宸
指导教师 胡良华

读完《鸽子的礼物》这个故事,我心里感到暖暖的。红点和铁嘴是两只勇敢的鸽子。为了帮助汪爷爷完成心愿,它们参加了“飞越太平洋”飞行大赛,并历经艰险,最终摘得冠军。

故事中,虽然红点和铁嘴只是两只鸽子,但它们拥有比人类还要深厚的情感。它们知道汪爷爷的心愿是买一个水晶花朵发卡,那是他很久以前对女儿茉莉的承诺。尽管汪爷爷的女儿已经离开很久了,红点和铁嘴仍然决定帮他完成这个心愿。

“飞越太平洋”飞行大赛中充满了

困难和挑战,但红点和铁嘴没有放弃。它们不怕暴风雨、不怕海上的巨浪,相互鼓励、相互扶持,终于到达了目的地。

当红点和铁嘴带着冠军的奖金回到汪爷爷身边时,汪爷爷并没有用这些钱去买水晶花朵发卡。因为他觉得这些钱是鸽子们辛苦挣来的,应该用在更有意义的地方。这让我很感动,也让我明白了什么是爱和付出。

《鸽子的礼物》不仅仅是一个关于鸽子的故事,还是一个关于爱和坚持的故事。它告诉我们:只要有爱和坚持,就没有什么困难能阻挡我们。

我们班的“大嗓门”

莱山区实验小学五年级四班 刘子墨
指导教师 员平平

我们班的小优同学有一个昵称——“大嗓门”。她那高八度的“小喇叭”一响,简直震耳欲聋。她是如何获得这个“殊荣”的呢?且听我慢慢道来。

小优同学有着一张白净的瓜子脸,黑色的柳叶眉,一双大大的杏核眼,显得文静又可爱。不过,别看她有一张樱桃小嘴,说起话来声音却大得出奇。有一天中午,小优值日负责管纪律。同学们大都在专心阅读,教室里静得连掉一根针都能听见。不一会儿,两名同学打破了安静,他们用书遮住脸,叽叽喳喳地说起了悄悄话。这怎能逃过“眼观六路,耳听八方”的小优?她眉头紧锁,三步并作两步走到他们面前。“请不要影响他人!”她的声音干脆、洪亮。那两名同学手一哆嗦,书掉在了地上,脸涨得

通红,恨不得找个地缝钻进去。

小优同学喜欢唱歌,再高的音调她也能驾驭。这不,学校举办音乐比赛,小优踊跃报名。轮到她上场时,偏偏麦克风出了点故障。小优同学没有丝毫慌乱,因为她的嗓门大啊!瞧,她熟练地拿起话筒,走到舞台正中央,弯腰鞠躬后便开始唱歌。那优美嘹亮的歌声顿时传遍整个校园,台下响起如雷的掌声。

课堂上,小优总是积极发言,大声回答问题。听,晨读时,那声音高亢的领读者便是我们五年级四班的小优。随着她时高时低、时急时缓的节奏,班里的同学跟着她一起朗诵。

这就是我们班的“大嗓门”,一个声音洪亮、品学兼优的阳光女孩——李小优。

我的全能奶奶

芝罘区军民小学四年级一班 曲会瑜
指导教师 刘咏梅

家里最疼爱我的人是我的奶奶。虽然奶奶已经六十多岁了,可是看上去好像只有四十多岁。她有一双大眼睛,嘴角总是挂着微笑。奶奶聪明又能干,会做许多事情,比如做衣服、做饭,还能给我扎各种好看的小辫子。奶奶做的衣服既好看又合身,我的很多衣服都是她亲手缝制的。

奶奶做的饭特别好吃。她做的韭菜盒子,一口咬下去,满口都是鲜香的汁水;她做的红烧肉肥而不腻;

她煮的小米粥香甜可口;她做的西红柿炒鸡蛋更是回味无穷,我怎么都吃不够。

奶奶很会照顾小孩子。有一次,我要参加舞蹈表演,奶奶一大早起来为我扎辫子,让我美美地参加演出。每当淘气的弟弟大吵大闹不肯睡觉时,奶奶总能把他哄好。她给弟弟讲故事,弟弟很快就安静下来,然后慢慢地入睡。

你看,我的奶奶是不是很厉害?我真的爱她。

运动会开幕式

芝罘区奇山小学
三年级二班 宋吉睿
指导教师 隋静

芝罘区中小学秋季运动会开幕那天,我和同学们早早地在学校集合。我们排好队,迈着轻快的步伐向运动会举办地——南操场出发。一路上,秋风习习,凉爽宜人,我们的心情格外激动。

当我们到达南操场时,那里已经是人山人海。我紧紧地跟随着队伍,不停地四处张望,好奇地打量周围的一切。运动场里热闹非凡,人们的交谈声、欢笑声交织在一起,仿佛是一首欢快的交响曲。我们很快找到了自己的位置并坐下,满怀期待地等着开幕式的开始。

不一会儿,开幕式开始了!各个方队依次入场,有足球方队、武术方队、跆拳道方队、舞龙方队等。其中,让我印象最深的是舞龙方队。队员们身着鲜艳的服装,手中挥舞着“巨龙”。那“巨龙”在他们的操控下,时而上下翻腾,时而盘旋飞舞,仿佛有了生命。我瞪大了眼睛,被这精彩的表演深深地吸引住了。

这次运动会开幕式,让我感受到了青春的激情和运动的快乐。

挖红薯

芝罘区奇山小学
三年级二班 张家禾
指导教师 隋静

秋天是丰收的季节,金黄的落叶飘落在大地上。妈妈开着车,带着我和妹妹一起去了姥姥家。一到姥姥家,我迫不及待地让姥姥带我们去挖红薯。

来到菜园,姥姥先用镰刀小心翼翼地割去红薯周围的蔓叶。接着,姥姥拿起三角叉,准备开始挖红薯。姥姥轻轻地将三角叉插入土中,一大块泥土被翻了起来,几个圆滚滚的红薯露了出来。姥姥一边挖一边教我们怎么用工具。在姥姥的指导下,我和妹妹兴奋地加入了挖红薯的行列。我们学着姥姥的样子,小心地将三角叉插入土中,然后用力一撬,一块圆圆的红薯便露出了头。我满心欢喜地拿起它,轻轻地拍去泥土,把它放进篮子里。每挖出一个红薯,我和妹妹都会高兴地欢呼。妈妈在一旁一边指导我们正确使用三角叉,一边帮忙把挖出来的红薯装到篮子里。

挖红薯不仅让我感受到了劳动的乐趣,还让我体会到了和家人一起劳动的幸福。

我的心爱之物

芝罘区军民小学
五年级三班 刘缙霖
指导教师 邹新芳

在我的卧室里,有一个大大的玩具柜,里面摆放着许多可爱漂亮的玩具。我最喜欢的是一个八音盒,它是我的心爱之物。

八音盒是陶瓷做的,长6.5厘米,宽5.5厘米,高3.5厘米。盒子的表面雕刻着精美而又对称的几何图案。打开盖子,可以看到精美的楼房照片。盒子右侧还有一个镀银的把手,可以用来摇动八音盒。当我摇动把手时,齿轮便会转动起来,八音盒就能演奏出美妙的音乐。

在夜晚,每当我睡不着时,我就会摇动八音盒,让那美妙的音乐伴随我进入梦乡。

有一天,表妹来我家玩,一眼就看中了我的八音盒,爱不释手。突然,她手一滑,八音盒掉在地上摔坏了。我强忍着悲痛,小心地将碎片收好。后来,爸爸帮我把它修复如初,我因此更加珍惜它。

我心爱的八音盒,希望你能永远陪伴我!

心灵手巧的奶奶

芝罘区奇山小学
四年级一班 王诗茵
指导教师 孙庆玉

我的奶奶心灵手巧。为什么这么说呢?因为那些五彩斑斓的毛线在她的巧手下,可以变成各种栩栩如生的小物件。

看,奶奶开始编织了。她先小心翼翼地从小盒里挑出一根细长的钩针,再将毛线一圈圈地缠绕在手指上,接着,钩针就像被施了魔法一样,在毛线之间灵活地穿梭。只不过一天时间,一只毛茸茸的小兔子就从奶奶的手中“蹦”了出来。

记得我九岁那年,奶奶神秘兮兮地买回三大卷毛线。我好奇地凑上前问:“奶奶,您买这么多毛线做什么呀?”奶奶的眼里闪着光,微笑着说:“你猜猜看。”一个星期后,我的生日到了。放学回到家后,我惊喜地发现桌上有一匹英俊的“白马”。它昂首挺胸,神气十足,仿佛随时准备驰骋在辽阔的草原上。那一刻,我激动地抱住奶奶,心中充满了感激。

除了“小兔子”和“白马”,奶奶还为我织过许多其他可爱的小物件:圆滚滚的“冰激凌筒”、招财的“猫咪”、憨态可掬的“小熊猫”,还有实用又美观的手机袋和钱包……每一件物件都承载着奶奶对我深深的爱。因为有了奶奶的这些手工艺品,我们的家变得格外温馨。

